
1 ATA   DA   REUNIÃO   DA   COMISSÃO   DO   PROGRAMA   DE   PÓS-   

2 GRADUAÇÃO   EM   QUÍMICA   -   CIÊNCIA   E   TECNOLOGIA   DE   SUSTENTABILIDADE   

3 05   DE   MAIO   DE   2021   
4 Ao  quinto  dia  do  mês  de  maio  de  2021,  reuniram-se  via  Google  Meet  ( devido  a  suspensão  das  atividades                    

5 presenciais  em  decorrência  da  pandemia  do  COVID-19),  às  9h00,  os  senhores  membros  da  Comissão  do                 

6 Programa  de  Pós-Graduação  em  Química  -  Ciência  e  Tecnologia  da  Sustentabilidade  (CEPG-QCTS),  sob  a                

7 coordenação  da  Profa.  Fernanda  Amaral  de  Siqueira,  coordenadora  do  programa.  Estiveram  presentes  os               

8 docentes:  Laura  Oliveira  Péres  Philadelphi.  Eliana  Agostini  Valle,  Diogo  Silva  Pellosi,  Alessandro  Rodrigues,               

9 Luciano  Caseli,  Ricardo  Alexandre  Galdino  e  os  representantes  discentes  Bruno  Henrique  Rita  e  Tatiane                

10 Nassar  Britos.   ORDEM  DO  DIA:  1)  Aprovação  das  atas  das  reuniões  anteriores.  1.1)   Aprovação  da  ata  da                   

11 reunião   ordinária  de  abril/21 .   Deliberação:  Aprovada  por  unanimidade.   1.2)  Ata  da  reunião  extraordinária  de                

12 abril/21.  Deliberação:   Aprovada  com  1  abstenção.   2)  Pedido  de  aproveitamento  de  créditos  do  mestrado                

13 para  o  doutorado.   Discente:  Janail  Rodrigues  da  Silva.  Orientadora:  Izilda  Bagatin.  Deliberação:  aprovado               

14 por  unanimidade.   3)  Pedido  de  coorientação  -  Doutorado.   Discente:  Daniela  Machado.  Orientadora:  Sarah               

15 Isabel  Alves.  Deliberação :  Aprovado  pedido  de  coorientação  da  docente  Romilda  Fernandez  Felisbino.   Fica               

16 definido  que  os  pedidos  de  coorientação  enviados  a  partir  da  próxima  reunião  da  Comissão  deverão                 

17 conter  o  Currículo  Lattes  do  docente  indicado  como  coorientador .  4)  Pedido  de  Banca  de  Qualificação  -                  

18 Doutorado.   Discente:  Arthur  Matsudo  Garcia.  Orientadora:  Fernanda  Ferraz  Camilo.  Deliberação :  Aprovado             

19 com  1  abstençã o.  5)   Pedido  de  desligamento.   Discente:  Rodrigo  Oliveira  Rocha.  Orientador:  Thiago  André                

20 Moura  Veiga.  Deliberação:   Aprovado  por  unanimidade .   6)  Esclarecimentos  -  Disciplina  Seminários.             

21 Docente:  Juliana  Naozuka.  Deliberação:  A  discussão  será  retomada  na  próxima  reunião  da  Comissão,  decisão                

22 aprovada  por  unanimidade.   7)  Discussões  sobre  credenciamento  e  recredenciamento.   Deliberação:   Serão             

23 apresentadas  propostas  de  alteração  dos  critérios  para  credenciamento  e  recredenciamento  a  partir  da  próxima                

24 reunião  da  Comissão,  para  implementação  antes  da  conclusão  da  avaliação  da  CAPES.  Proposta  aprovada  com                 

25 3  votos  a  favor,  2  votos  contra  e  1  abstenção.  A  coordenação  se  dispôs  a  participar  e  também  aconselhou  os                      

26 membros  presentes  a  convidarem  orientadores  de  fora  da  comissão  para  contribuírem  para  as  discussões.                

27 INCLUSÃO  DE  PAUTA:  8)  Política  de  reaproveitamento  de  créditos.   Deliberação: A  Comissão  entendeu               

28 a  necessidade  do  reaproveitamento  de  créditos  e  concorda,  mas  a  melhor  forma  de  viabilização  do                 

29 aproveitamento  será  discutida  e  deliberada  na  próxima  reunião  da  Comissão.  Nada  mais  havendo  a  tratar  e                  

30 estando  todos  de  acordo,  a  Profa.  Dra.  Fernanda  Amaral  de  Siqueira,  encerrou  a  reunião,  agradecendo  a                  

31 presença  de  todos.  Eu,  Eliane  Domingos  Martins,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  ata,  que  foi  revisada                  

32 pelos   presentes.     


